Załącznik nr 1 do ogłoszenia OOP.F-2.2341.14.2025

Opis Przedmiotu Zamówienia
[bookmark: _Hlk206568268][bookmark: _Hlk210373216]„Dostawa, montaż i dzierżawa fabrycznie nowych urządzeń filtrujących 
i uzdatniających wodę przeznaczoną do spożycia”
1. Informacje ogólne: 
1) Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż oraz dzierżawa fabrycznie nowych urządzeń filtrujących i uzdatniających wodę, przeznaczonych do spożycia przez pracowników w jednostkach organizacyjnych Zamawiającego. Urządzenia muszą być wolnostojące lub nablatowe, estetyczne, nowoczesne, wykonane z materiałów wysokiej jakości, łatwe w utrzymaniu czystości oraz serwisowane w okresie obowiązywania umowy.
2) Dzierżawa dystrybutorów filtrujących wodę w ilości 10 sztuk na okres 24 miesięcy od daty podpisania umowy nie wcześniej niż od 01.01.2026. 
3) Zamawiający nie dopuszcza udziału Podwykonawców w wykonywaniu przedmiotu zamówienia. 
4) Zamawiający jest zwolniony z obowiązku wniesienia kaucji za dystrybutory wody. 
5) Oszacowana cena ryczałtowa jednego dystrybutora podana przez Wykonawcę musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, w tym koszty dostawy, transportu, dzierżawy, serwisu, sanityzacji, wymiany filtrów oraz podłączenia dystrybutorów do sieci wodociągowej i ich uruchomienie a po zakończeniu realizacji zamówienia demontaż podłączenia i odbiór dystrybutorów filtrujących wodę.
6) Urządzenia zostaną zamontowane w następujących lokalizacjach (budynkach):
	Lp 
	Lokalizacja
	Ilość szt.

	1. 
	GDDKiA Oddział Opole ul. Niedziałkowskiego 6, 45-085 Opole,
	3

	2.
	Laboratorium Drogowe Opole ul. Żerkowicka 1C, 45-085 Opole,
	1

	3.
	OSW DROGOWIEC Pokrzywna 64, 48-267 Pokrzywna,
	1

	4.
	Rejon Opole ul. Krzanowicka 66, 45-920 Opole, / Obwód
	1

	5.
	Obwód Utrzymania Autostrady Węzeł Przylesie 152, 49-200 Grodków
	1

	6.
	Rejon Kluczbork ul. Dworcowa 2, 46-200 Kluczbork,
	1

	7.
	Obwód Utrzymania Autostrady Gogolin ul. Transportowa 32,47-303 Krapkowice
	1

	8.
	Rejon Nysa ul. Al. Wojska Polskiego 27, 48-300 Nysa,
	1

	SUMA:       10 szt.



2. Wymagania techniczne urządzeń
Urządzenia muszą być fabrycznie nowe, wolnostojące lub nablatowe, wyposażone 
w system filtracji i dozujące wodę zimną, ciepłą oraz gazowaną. Dystrybutory muszą być wyposażone w system filtrów wymienianych min. co 6 miesięcy, chyba że producent dystrybutora zaleca częstszą ich wymianę.
Uwaga! Dystrybutor nablatowy musi mieścić się na blatach pod półkami/szafkami kuchennymi, dlatego bezwzględnie jego wysokość nie może przekroczyć max. 55 cm.
A. Rodzaje filtracji: 
1) Filtracja mechaniczna – usuwanie zanieczyszczeń stałych (piasek, rdza, osady).
2) Filtracja węglowa – usuwanie chloru, lotnych związków organicznych (VOC), pestycydów i innych zanieczyszczeń chemicznych; poprawa smaku i zapachu wody.
3) Filtracja przeciw osadzaniu się kamienia – redukcja twardości wody.
4) Filtracja lampą UV – eliminacja bakterii i mikroorganizmów.
B. Funkcje urządzeń
1) Chłodzenie wody (temperatura min. 10°C ±5°C).
2) Podgrzewanie wody (min. 94°C ±5°C).
3) Woda gazowana (CO₂).
4) Kranik typu push lub równoważny mechanizm bezpiecznego podawania wody.
5) Lampki kontrolne stanu pracy urządzenia.
6) Blokada bezpieczeństwa przed przypadkowym uruchomieniem gorącej wody.
7) Automatyczne wyłączanie przy braku poboru.
8) Czujniki zużycia filtra.
9) Czujniki wycieków wody i przepełnienia tacki ociekowej.
C. Certyfikaty i bezpieczeństwo
1) Atest PZH potwierdzający przydatność urządzeń do kontaktu z wodą pitną.
2) Deklaracja zgodności CE oraz spełnienie wymogów dyrektyw UE (LVD, EMC).
3) Blokada gorącej wody zgodna z normą PN-EN 60335-2-15 lub równoważną.
3. Instalacja i serwis
Wykonawca zapewni pełny serwis i przeglądy dystrybutorów na czas trwania umowy, 
a wszelkie zgłoszone usterki i awarie dystrybutorów będą usuwane przez Wykonawcę 
w ciągu 24 godzin od chwili zgłoszenia. W przypadku braku możliwości naprawy dystrybutory będą wymieniane przez Wykonawcę na nowe. 
1) Podłączenie do instalacji wodociągowej – max. 15 m od punktu przyłącza, wraz 
z materiałami instalacyjnymi zapewnionymi przez Wykonawcę.
2) Montaż i uruchomienie w miejscach wskazanych przez Zamawiającego.
3) W widocznym miejscu na urządzeniach musi być umieszczona informacja o terminie przeprowadzenia sanityzacji i ewentualnym terminie następnej sanityzacji.
4) Wykonawca zobowiązany jest do instalacji urządzeń z zachowaniem należytej estetyki. Wykonawca zobowiązany jest do należytego uprzątnięcia miejsc, w których są lub były prowadzone prace instalacyjne. Wykonawca zainstaluje i uruchomi dystrybutory 
w miejscach wskazanych przez Zamawiającego najpóźniej do 5 dni kalendarzowych od daty podpisania umowy w godz. między 8:00 a 14:00. Po zamontowaniu urządzeń Wykonawca przywróci stan pomieszczeń do zastanego. Za termin dostawy i instalacji dystrybutorów przyjmuje się datę uruchomienia urządzeń, potwierdzoną przez Zamawiającego na protokole przekazania/odbioru dystrybutorów wody.
5) Podczas montażu przewodów wodnych należy uwzględnić: 
a) montaż zaworu kulowego, pozwalającego na odcięcie wody dla potrzeb serwisowych lub w przypadku awarii, bez konieczności zakręcania wody w obiekcie, 
b) instalacja musi być montowana niezależnie od istniejących instalacji w obiekcie, 
c) Przed montażem zalecana jest wizja lokalna.
[bookmark: _Hlk210373621]6) Dodatkowo w ramach dzierżawy dystrybutorów filtrujących wodę należy nieodpłatnie 
w trakcie obowiązywania umowy wykonać: serwis, konserwację, odkamienianie urządzeń i wymianę filtrów nie rzadziej niż co 6 miesięcy, chyba że producent dystrybutora zaleca częstszą ich wymianę oraz w razie potrzeby dodatkową wymianę filtrów.
7) Wszystkie urządzenia z wodą gazowaną, Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć 
z butlą CO2 i reduktorem.
8) Koszt wymiany filtrów, butli CO₂ i serwisu ponosi Wykonawca. 
9) Wymianę butli CO₂ Wykonawca wykona w ciągu max. 2 dni roboczych od zgłoszenia.
10) Wykonawca prowadzi ewidencję wymian filtrów i butli CO₂, dostępną Zamawiającemu na żądanie.
4. BHP i ubezpieczenia
1) Wykonawca odpowiada za przestrzeganie przepisów BHP i PPOŻ w miejscach instalacji urządzeń.
2) Wykonawca zabezpiecza mienie Zamawiającego przed uszkodzeniem w trakcie realizacji zamówienia.
a) Każdy pracownik, który będzie wykonywał prace podłączeniowe musi posiadać świadectwa lub inne dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień do wykonywania tych prac oraz posiadać aktualne szkolenie okresowe w dziedzinie BHP.
3) Wykonawca posiada polisę OC z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej na kwotę min. 50 000 PLN, obejmującą szkody osobowe i rzeczowe.
5. Warunki umowy
1) Okres obowiązywania umowy: 24 miesięcy.
2) Dostawa i montaż odbywają się zgodnie z harmonogramem ustalonym z Zamawiającym.
3) Każdy montaż i uruchomienie zakończone protokołem odbioru podpisanym przez obie strony.
4) Zamawiający jest zobowiązany używać urządzenia zgodnie z ich przeznaczeniem 
i dostarczonymi instrukcjami obsługi. Zamawiający nie będzie dokonywał żadnych napraw i zmian konstrukcyjnych. Zamawiający powiadomi niezwłocznie Wykonawcę o każdym uszkodzeniu urządzenia.
5) Wykonawca po zakończeniu umowy w terminie do 7 dni kalendarzowych nieodpłatnie zdemontuje i odbierze dystrybutory we własnym zakresie i na własny koszt ze wszystkich lokalizacji Zamawiającego na podstawie pisemnego protokołu odbioru dystrybutorów.
6) Zamawiający może zmienić miejsce instalacji dystrybutorów w lokalizacji w zależności od potrzeb bez ponoszenia dodatkowych kosztów z tego tytułu, w terminie uzgodnionym przez strony.
7) Zamawiający powiadomi Wykonawcę o zmianie lokalizacji co najmniej na 14 dni przed tą zmianą. Zmiana lokalizacji nie wymaga aneksu do umowy.
6.Warunki płatności:
Płatności za usługę dokonywane będą przelewem, na rachunek rozliczeniowy Wykonawcy wskazany w przedłożonej umowie w terminie do 21 dni od daty dostarczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT. Za datę realizacji płatności uważa się datę, obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.
 Kryteria oceny ofert: 
Ocena zgłoszonych ofert dokonywana jest w oparciu o nadesłane formularze ofertowe na podstawie kryterium cena – 100%.
7. Inne dane:
1) Cenę oferty brutto stanowi łączny koszt wykonania przedmiotu zamówienia. Wartość ta obejmuje wszystkie koszty, jakie Wykonawca poniesie w związku z realizacją przedmiotu zamówienia.
2) Skutki finansowe jakichkolwiek błędów w kalkulacji kosztów obciążają Wykonawcę zamówienia - musi on przewidzieć wszystkie okoliczności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia.
3) Stawki będące podstawą wyliczenia ceny oferty powinny być określone jednoznacznie. Nie dopuszcza się stawek warunkowych.
4) Każdy wykonawca, w tym grupa Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, może złożyć tylko jedną ofertę.
5) Zamawiający w celu wyboru oferty dokona oceny ofert według kryteriów oceny ofert, następnie zbada, czy oferta oceniona najkorzystniej spełnia wymagania Zamawiającego.
W przypadku odrzucenia oferty ocenianej jako najkorzystniejsza, Zamawiający powtórzy procedurę oceny dla kolejnej oferty w rankingu.
6) Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania Wykonawcy do złożenia wymaganych dokumentów oraz złożenia wyjaśnień dotyczących treści złożonej oferty 
w wyznaczonym terminie.
7) Zamawiający zastrzega sobie prawo do odrzucenia oferty, gdy jest niezgodna z treścią ogłoszenia, nie odpowiada wymaganiom Zamawiającego, zawiera rażąco niską cenę 
w stosunku do przedmiotu zamówienia oraz gdy jej złożenie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji.
8) Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podania przyczyny.
9) Po wyborze oferty Wykonawca zobowiązany jest do zawarcia umowy w miejscu oraz terminie wskazanym przez Zamawiającego.
10) Zamawiający prosi o zapoznanie się z klauzulą informacyjną RODO stanowiącą załącznik nr 2.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do wglądu do dokumentu potwierdzającego uprawnienia niezbędne do realizacji niniejszego zamówienia. Oferty należy przesłać na załączonym formularzu ofertowym–załącznik nr 2. 
Do Formularza ofertowego należy załączyć wzór umowy wraz z protokołem dostawy/odbioru urządzenia.
Załączniki:
1. Formularz ofertowy zał. nr 2, 
2. Klauzula RODO zał. nr.3

